Greenova véta, konzervativni pole, potencial.

. Pomoci Greenovy vety vypoctéte krivkovy integral z vektorového pole
B —le=ry,e™ + )

podél kladné orientované krivky, ktera je hranici mnoziny
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2. Pomoci Greenovy veéty vypoctete obsah mnoziny M ohranicené krivkami y =
Se—3 g=xtL 1

3. Naleznéte hodnotu parametru a € R tak, aby vektorové pole
F(z,y) = (azy + y°, 2° + 2zy)

bylo potencialni.

4. Je ddno vektorové pole F(z,y) = (3 + 2zy?, 22%y).

(a) Oveérte, ze F' je potencidlni.

(b) Naleznéte potencial f pole F' splnujici f(0,0) = 0.
1

(¢) Vypoctéte [, F(z,y)ds, kde C' je éast hyperboly y = 1 s pocatecnim

bodem (1,1) a koncovym bodem (4, 7).



1. Pomoci Greenovy véty vypoctéte krivkovy integral z vektorového pole
— A o R S R
F(l-_,y)—(t’ +y y € + )
podél kladné orientované krivky, ktera je hranici mnoziny

D:{(,z ) ERQ‘O<J<COb.} xe[ ; Hﬂ}

C=C,0l /5///

4
ch' 4= /J‘D%(JYTXZJ *DDT(@\Q )fz)léf/? - :

S
7 Cy WZ\/)‘

Ti/y COSK //Z ox
:J j (Zx'ﬁﬂgyafx.-/ Xy - y]‘ dxX =
o k ports
%@xa%x codx ) dx = /X(O)X(‘,{X :/4X ;ﬁii/
e e :X/MX—/»ZM 4 X
—{ZX/W/\X +2cosx ~ }X MMX] p . R
A

- Zr%\(—g——\ // }/Zf //r/,z\ /C@SZXQ‘,{)(:I(Z{_‘_@(_)AX

/.



2. Pomoci Greenovy vety vypoctete obsah mnoziny M ohranicené krivkami y =
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3. Naleznete hodnotu parametru a € R tak, aby vektorové pole
P n = e, 2 ,2 e)' ”
F(x,y) = (axy + y°, x° + 2zy)
bylo potencialni.
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4. Je dano vektorové pole F(z,y) = (3 + 22y?, 22%y).

(a) Overte, ze F' je potencialni.

(b) Nalezneéte potencial f pole F sploujici f(0.0) = 0.

(c) Vypoctete [, F(x,y)ds, kde C je éast hyperboly y = 1 s pocédtecnim
bodem (1, 1) a koncovym bodem (4, i}.
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